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Ondersteuningsorgaan sociale economie  -  Convenant

De Vlaamse Regering heeft op 5 oktober 2012 beslist tot uitvoering van de 
dienstenopdracht ‘organisatie en uitvoering van een ondersteuningsorgaan ten behoeve 
van de sociale economie in Vlaanderen’ via een onderhandelingsprocedure met 
voorafgaande bekendmaking.

Bij selectiebeslissing van 30 november 2012 werd de enige kandidaatstelling van 
CollondSE vzw, ondertussen In|C genaamd, ontvankelijk verklaard.

Op 8 februari 2013 werd tussen beide partijen een onderhandelingsprocedure aangevat 
die leidde tot het convenant tot organisatie en uitvoering van een ondersteuningsorgaan 
ten behoeve van de sociale economie in Vlaanderen.

Dit convenant heeft tot doel op definitieve wijze de juridische verhoudingen tussen beide 
partijen nader te regelen. 

Het convenant nam een aanvang op 1 augustus 2013 en eindigde op 31 juli 2017. Het 
convenant kan niet worden verlengd.

1. In 2015 - halfweg de vierjarige opdracht van In|C - werd een tussentijdse evaluatie 
van het ondersteuningsorgaan uitgevoerd. De verbeterpunten werden met In|C 
besproken. Een actieplan zou worden opgesteld.

Wat zijn hiervan de voornaamste aanpassingen? Volgt er nog een evaluatie in 
augustus 2017? 

2. Werd er al een nieuwe aanbesteding gepubliceerd?

3. Zijn er nieuwe selectiecriteria in de aanbesteding opgenomen?

4. Tegen wanneer moeten de kandidaatstellingen ten laatste ingediend zijn?

5. Het convenant zelf kan niet verlengd worden, maar kan In|C zijn kandidaatstelling 
verlengen? 

6. Hoe evalueert de minister de samenwerking met In|C?

7. Kan de minister een overzicht geven van alle opdrachten die In|C heeft uitgevoerd in 
het kader van het convenant?
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1-6.De voornaamste bijsturing naar aanleiding van de tussentijdse evaluatie betrof het 
beheersmatige aspect, waarbij nieuwe werkafspraken werden gemaakt die de 
financiële transparantie van de uitgaven in het kader van het ondersteuningsorgaan 
ten goede kwamen. Op inhoudelijk vlak werden via het actieplan volgende 
bijsturingen voorzien: 
- Structurele aanpassing van de website: gezien er geen geschikte offerte werd 

ingediend binnen het voorziene budget, wordt deze opdracht door DWSE zelf 
voorbereid. 

- Het aanbod naar coöperatieve ondernemers werd versterkt. 
- Door het aflopen van het aanbod vanuit enkele tenders van ESF, werden de 

behandelde thema’s (transitie, duurzaamheidsverslaggeving, POP, …) opgenomen 
in het aanbod van het ondersteuningsorgaan. Daarbij werd de piste van louter 
collectieve sessies aangevuld met meer gedetailleerde individuele begeleiding op 
basis van screenings en uitdagingen op organisatieniveau. 

De werkzaamheden binnen de convenant werden na de tussentijdse evaluatie op de 
voet gevolgd, en voor de verschillende acties behoorde een evaluatie tot de 
standaard procedure. Er volgt verder ook nog een financiële eindcontrole in het 
kader van de DAEB-richtlijn.

Om een aantal structurele knelpunten in de operationalisering van de collectieve 
ondersteuning te verhelpen, werd, het ondersteuningsdecreet aangepast via het 
programmadecreet 2017. U vindt alle gevraagde informatie in de memorie van 
toelichting. 

Na het aflopen van de convenantperiode is er voor gekozen om korter op de bal te 
spelen met overheidsopdrachten voor de verschillende deelopdrachten van het 
ondersteuningsorgaan. Mijn administratie zal voortaan zelf -en in nauw overleg met 
mijzelf- de verschillende werklijnen coördineren, hierbij een goed 
stakeholdermanagement waarborgen, en overheidsopdrachten en/of subsidie-
oproepen uitschrijven. Daarbij zal ik de bestaande behoeften van de ondernemingen 
in de sociale economie beluisteren en deze meenemen in het vormgeven van het 
ondersteuningsaanbod. De eerste overheidsopdrachten zijn nu in voorbereiding. Er 
werden reeds enkele subsidie-oproepen gelanceerd. 

7. Alle producten die opgeleverd werden tijdens de convenantperiode kan u terugvinden 
op www.socialeeconomie.be. 


